EPPoTIEUCHTAN
“mfrn3n

BcTynuTenbHbIM TeCT No maTemaTuke B 6 Knacc
2022 1 nonyrogue

MHCTpyKUuMA No BbINOMHEHUIO TecTa:
e BpeMs BbIMOMHEHNA TecTa 45 MUHYT;
e [1N4 BbIMOMHEHNA TECTa HYXKHbI: pyyKa, KapaHaall, nacTuK U NMHENKa;

® KallbKynATOPOM MMOJIb30BaTbCA HE pa3peluaeTcA.
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3ananmue 1.

Haninure 3HaueHue BIpaKEeHUS:
a) 1072 + 1404 : (83 - 19 — 1499)
0)(31-25)2+33,

3aganue 2.
Pemmmre OAUH u3 nmpumepos:
8 —22.33):1Z WA 032:(619 +1,81) 2,5
3 15 8 18
3ananue 3.

Pemmnre OJAHO u3 ypaBHeHUN:
52—x=2. MM 429-x=2501

3ananmue 4.

Pemmmre OAHO u3 ypaBHEHUI:

12§:x=g WJIN 1,08:x = 0,072

3ananue S.

Pemmire 3agaun:

1. Ha nepBoii nosike cTosuno 22 KHArK. OTO Ha 6 KHUT MEHBLIE, YEM HA BTOPOU
nosike. CKOJIbKO KHHT CTOSUIO Ha JIBYX IMOJIKAX BMECTE?

2. JIBa aBTOMOOMJISI BhIEXAJIM OJJHOBPEMEHHO B MTPOTHBOIIOJIOKHBIX HAMPABICHUAX U3
onHoro myHkTa. CKopocTh mepBoro 65 KkM/4, a CKOpocTh BToporo Ha 15 km/4 mensIe. Kakoe
paccTosiHue OyZeT MEXly HUMU Yepe3 3 yaca, eClii U3HaYaIbHO MEXTy HUMH Obu10 30 KM?

2 .
3. [upuna npsimoyronsHuka 10 cM, 4TO cocTaBisieT S €TI0 JUIMHBL. Haitgure

IIEPUMETP U ILIOMIAAb 3TOTO IPSIMOYTOJIbHUKA.

4, B onmuMnuaze no MateMaTHUKE NIPUHSIIO yyacThe 48 4elloBEeK, IPUYEM JEBOYEK B 3
pasa MeHblIIe, Y4eM MaJbYUKOB. CKOJIBKO IEBOYEK M CKOJIBKO MAJIbYMKOB IPUHSIIO YYACTHE B
osmMIAae?



